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Študijný program Data science v ekonómii na Fakulte hospodárskej informatiky
Ekonomickej univerzity v Bratislave sa stal hrdým protagonistom druhého dielu video série
Hľadáme najzaujímavejšie študijné programy na Slovensku, ktorú pripravuje Ministerstvo
školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR. Séria predstavuje verejnosti programy, ktoré
posúvajú slovenské vysoké školstvo vpred a reagujú na reálne potreby dnešnej doby.

Prečo práve Data science v ekonómii?
V čase, keď dáta rozhodujú o úspechu firiem, smerovaní verejných politík aj o konkurencieschopnosti
celých ekonomík, ponúka EUBA študijný program, ktorý stojí presne na priesečníku týchto svetov.
Data science v ekonómii prepája štatistiku, ekonometriu, operačný výskum a informatiku s ich
praktickými aplikáciami v ekonómii — disciplínach, bez ktorých si moderné rozhodovanie firiem ani
verejných inštitúcií už nemožno predstaviť.

Program pripravuje absolventov, ktorí vedia dátam nielen rozumieť, ale ich aj premieňať na
konkrétne riešenia a stratégie. Práve takíto odborníci dnes patria medzi najžiadanejších na trhu
práce — a EUBA ich vychováva systematicky, s dôrazom na prepojenie teórie s praxou.

Potvrdenie kvality a modernosti vzdelávania
Zaradenie programu do národného výberu najzaujímavejších študijných programov je silným
potvrdením toho, že Ekonomická univerzita v Bratislave ide s dobou. Ukazuje, ako EUBA aktívne
reaguje na výzvy trhu práce a prináša moderné, medziodborové vzdelávanie, ktoré má jasné
uplatnenie v dynamicky sa meniacom prostredí dátovej ekonomiky.

Staňte sa súčasťou úspešného príbehu – prihlášky sú stále
otvorené
Zaujali Vás Data science v ekonómii alebo niektorý z ďalších atraktívnych programov na
Ekonomickej univerzite v Bratislave? Máte ešte stále možnosť podať si prihlášku — a to až do
30. apríla 2026. Termín platí pre bakalárske aj inžinierske (magisterské) štúdium, takže neváhajte
a staňte sa súčasťou univerzity, ktorá formuje budúcich lídrov ekonomiky.
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